

ОТЧЕТ
начальника ОП №2 МО МВД России «Уярский»
подполковника полиции Евгения Викторовича Чаплина перед депутатами.

Товарищи депутаты!

Отделением полиции № 2 МО МВД России «Уярский» в течение 2015 года реализован комплекс организационных и практических мер по выполнению задач, определенных Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации, а также директивными требованиями МВД России. При этом значительное внимание уделялось повышению качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, защите прав и свобод граждан, противодействию экстремизму и совершенствованию системы профилактики правонарушений, обеспечению правопорядка и общественной безопасности при проведении мероприятий с массовым участием граждан, а также безопасности дорожного движения.

Благодаря активной позиции службы УУП и ПДН проведена большая профилактическая работа с целью пресечения на территории района различного рода правонарушений. О положительных результатах в данном направлении деятельности говорят цифровые показатели, которые являются в разы выше как зонального, так и краевого уровня.

На территории района на 8,2% ниже прошлого года зарегистрировано преступлений, в цифровых показателях 190 преступлений против 207 преступлений.

С начала 2015 года в общественных местах на территории района зарегистрировано 42 преступления.

Анализ преступлений совершённых в общественных местах показал, что преступления совершены не в местах массового скопления граждан, не носят системный характер, а также не имеют мест концентрации, все они совершены в различное время суток, в разных населённых пунктах.

В целях укрепления общественного порядка и безопасности, предупреждение и пресечение преступлений в сфере бытовых отношений, в состоянии алкогольного опьянения, иных правонарушений, совершаемых на улицах и в других общественных местах, сотрудниками ОП №2 на постоянной основе проводятся оперативно-профилактические мероприятия «Улица».

За 2015 год проведено 27 оперативно-профилактических мероприятий «Улица». В результате проведения ОПМ за 12 месяцев 2015 года выявлено 149 административных правонарушений.

Наибольшую часть в структуре преступности в районе, традиционно занимают преступления имущественного характера. В частности, по итогам 12-ти месяцев 2015 года путем краж совершено 69 преступлений. На Партизанский административный участок приходится 25 краж. Из 52 краж 33 кражи совершены лицами ранее судимыми. 72,6% краж раскрыто. Материальный ущерб, причиненный преступлениями, возмещен на 75,5%.

В отчетном периоде при снижении зарегистрированных преступлений в состоянии алкогольного опьянения на 9,1% (70 к 77) остается высокий удельный вес 47,5% (+5,7%). Данная проблема является бедой не только Партизанского района, но и края в целом.

С целью профилактики алкоголизации населения сотрудниками проводится профилактическая работа по административному законодательству, так за 12 мес. т.г. по ст. 20.20 КоАП РФ (потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах) составлено 12 административных протоколов.

Привлечено за появление в общественных местах в состоянии опьянения по ст.20.21 КоАП РФ – 244 правонарушителя.

По ч.1 ст. 20.1 КоАП РФ – наказано 63 правонарушителя общественного порядка.

С января по декабрь 2015 года инспектором ИАЗ совместно с УУПиПДН было осуществлено 35 проверок предприятий торговли. Выявлено 16 административных правонарушений в области предпринимательской деятельности.

Проблематичным остается вопрос свободной реализации на территории района пузырьков с различными смесями (для ванн, протирки окон и т.д.), используемых жителями района (населением) не по назначению.

Вместе с тем в 2016 году, главам сельских администраций, необходимо обеспечить тесное взаимодействие советов социальной профилактики и участковых уполномоченных полиции по выявлению и пресечению преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконной торговлей спиртосодержащей жидкости, в т.ч. самогона.

На основе межведомственного взаимодействия реализуются меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих безнадзорности и совершению правонарушений несовершеннолетних и в отношении них.

В 2015 году проведены комплексные оперативно-профилактические операции «Шанс», «Группа», «Здоровый образ жизни» и мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни подростков, выявление фактов вовлечения их в совершение преступных и антиобщественных деяний.

За 12 месяцев текущего года на территории Партизанского района зарегистрировано 17 преступлений, совершенных несовершеннолетними.

В совершении преступлений приняли участие 13 несовершеннолетних, из них жителями Партизанского района являются 9 несовершеннолетних. В возрасте 14-15 лет – 6; 16-17 лет – 7.

Учащимися школ совершено 7 преступлений, при этом следует отметить, что снизилось количество преступлений, совершенных учащимися школ Партизанского района, которыми совершено 4 преступления.

На территории Партизанского района остается проблема по преступлениям, совершенными лицами, ранее совершавшими преступления – 97 лиц.

Основными причинами совершения преступлений лицами данной категории остаются:

1. Отсутствие должного наказания (условный срок отбывания наказания, вместо реального лишения свободы).
2. Отсутствие постоянного источника дохода.
3. Отсутствие должной инфраструктуры, социальной занятости. Из 157-ми расследованных преступлений, 105 преступлений совершено лицами без постоянного источника дохода.

На территории Партизанского района зарегистрировано 5 преступлений экономической направленности.

На автодорогах района не допущено роста ДТП, ранено 8, погибло – 3 человека.

В целях повышения эффективности взаимодействия с органами местного самоуправления и другими субъектами профилактики Партизанского района и ОП № 2 МО МВД России «Уярский», в 2016 году предлагаю провести следующую совместную работу:

Обращение к совету депутатов и администрации района по профилактике преступлений и правонарушений:

1. Обеспечить тесное взаимодействие по выявлению лиц осуществляющих незаконную торговлю спиртосодержащей жидкости, в т.ч. продуктами самогонварения в населенных пунктах района.

2. Продолжить совместную работу по профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, особенно в период летних каникул.

3. С целью недопущения нарушений общественного порядка в течение летнего периода во взаимодействии с советами по профилактике сельских администраций, участковым уполномоченным полиции на административных участках, необходимо обеспечить охрану общественного порядка и безопасность дорожного движения в населенных пунктах Партизанского района при проведении дискотек в вечернее время и других досуговых молодежных мероприятий.

4. Активизировать работу по освещению улиц и мест массового пребывания граждан в районном центре.

Товарищи депутаты на этом мой доклад окончен, но обсуждение озвученных проблем, думаю можно начать, поэтому если есть вопросы ко мне, пожалуйста, задавайте.

Начальник ОП №2
МО МВД России «Уярский»
подполковник полиции

Е.В. Чаплин

АПиУ ОП №2 МО МВД России «Уярский»